





2022年3月29日

~アトム設立50周年 カルビ大将・味のがんこ炎特別企画!~ 焼肉食べ放題で和牛もアイオワプレミアム牛も 食べられるプレミアムコース登場!

2022年3月29日(火)~期間限定

コロワイドグループの株式会社アトム(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:山角豪)は、2022年1月14日(金)にアトム設立50周年を迎え新たに設定した「おいしい!たのしい!うれしい!」ACTIONの一環として、焼肉業態「カルビ大将」・「味のがんこ炎」各店で、肉(ニク)の日である、2022年3月29日(火)より期間限定で、和牛やアイオワプレミアムキも食べられる食べ放題コース「プレミアムコース」を販売いたします。

これまで「カルビ大将」・「味のがんこ炎」の食べ放題コースは「満足コース」・「大将/がんこ炎コース」・「至福コース」の3種類提供していましたが、自粛ムードが緩和し「久しぶりの外食だから少しイイものを」といったプチ贅沢需要が伸びている中、今までご提供していなかった和牛や厳選したブラックアンガスの血統である「アイオワプレミアムビーフ」が食べられるコースをご用意いたしました。

中でも「和牛内ハラミ」は、一頭からわずかしか取れない牛の腹部にある「中バラ」と「外バラ」の間にある部位で、コクと脂の旨味が感じられます。また、「アイオワ ザブトン」は、アメリカの牛肉格付最高等級「プライム」と認められており、口の中でとろけるような上品な味わいが特徴です。

「おいしい!ACTION」のもとに厳選された「プレミアム」な品々をぜひ、ご堪能下さい。









[50周年特別メニュー概要]

販売期間:2022年3月29日(火)~期間限定

販売店舗:焼肉業態「カルビ大将」・「味のがんこ炎」 計 61店舗

※カルビ大将高山店、北海道の名寄店では実施しておりません。

商品:

・【130種類以上食べ放題 50周年記念プレミアムコース】

大人お一人様 4,980円(税込5,478円)

65歳以上 大人料金の500円(税込550円)引

小学校高学年(4~6年生) 大人料金の1,000円(税込1,100円)引

小学校低学年(1~3年生) 大人料金の半額

幼児(4~6歳) 280円(税込308円)

幼児(O~3歳) 無料

※上記はカルビ大将の料金となり、味のがんこ炎では小学生料金が一部異なります。

(メニュー抜粋)

●和牛内ハラミ ●和牛中落ちカルビ

●アイオワ カルビステーキ ●アイオワ ザブトン ●アイオワ 牛カルビ

●クリームケーキ ●プチパンケーキ ●ベルギーワッフル

●わらび餅と黒蜜きなこアイス ●チョコとイチゴのロールケーキ

※デザート5品は、食べ放題の至福コースでもご利用頂けます。







2022年3月29日

<アトム設立50周年「おいしい!たのしい!うれしい!」ACTION>

Smile ●1:おいしい!ACTION:50周年記念スペシャル商品の提供

Smile 2: たのしい! ACTION: お客様と繋がる全業態合同キャンペーン

Smile ● 3: うれしい!ACTION【for地球】:環境課題をテーマにした取組

フードロス削減:食べ残しゼロ運動の啓蒙活動推進

Smile ● 4: うれしい! ACTION【for身体】:健康をテーマにした取組
新鮮野菜/大豆から出来た代替ミート/糖質オフ等の新メニュー開発

Smile

5: うれしい! ACTION【for地方】: 地域に根差した取組み 福井県と産業振興連携協定を締結しています。 ニッポンフードシフト/グリーンライフポイント/子供食堂支援など 積極的に取り組みます。

★それぞれの実施時期は新型コロナウイルス感染状況により、 お客様の安心安全を第一に決定いたします。

SUSTAINABLE GOALS











































【カルビ大将】

いつも賑やかなカルビ大将のコンセプトは、「大切な仲間と食べて飲んで、みんなで楽しめるコミュニケーションの場」を基本としており、カルビ、ロース、ホルモン、石焼ビビンバ、冷麺などの人気のメニューをリーズナブルに提供しています。

現在、北海道・東北・北関東・甲信・北陸・東海に41店舗運営。

【味のがんこ炎】

「がんこ炎」の頑固は、「こだわること」の頑固です。

素材へのこだわり、美味しく食べていただく事へのこだわり。そして、自家製タレのおいしさへのこだわりなど、頑固にこだわっております。

旨いのに安い、こだわりの焼肉屋として、あらゆる客層から愛され続けております。 現在、東海三県に21店舗運営。

■アトムグループが行っている感染症予防対策

新型引加。感染防止対策実施中



















お客様へ安心・安全にご利用頂くために 新型コロナウイルス感染予防対策を 実施しております。

株式会社アトム